

“春天送你一首诗” 朗诵会昨举行 在茶香弥漫中 感受春天的美好

本报讯(记者 陈晓旻) 2018年“春天送你一首诗”暨第九届宁波国际茶文化节广场诗歌朗诵会昨天在泛太平洋酒店举行。

今年的“春天送你一首诗”活动在宁波市区和象山两地进行,主题分别是“茶文化”与“美丽象山”。来自宁波市及各区县(市)的作家、诗人、文学爱好者、社区居民等欢聚一堂,共同享受春天里的诗歌盛宴。

据悉,本次诗歌朗诵会举办之前,主办单位特意向国内诗歌界征集以茶文化为主题的“茶路漫漫·茶韵悠悠”诗歌作品,共收到应征诗歌1000多首。经过精心选编,征文优秀作品集在诗会现场发布。昨天朗诵的作品绝大部分选自该征文集,《宁波之春》《在宁波,遇见三位茶人》《被乡愁煮沸的茶香》等这些诗歌用美好的语言讲述了宁波的“诗意生活”。伴以茶文化主题的舞蹈表演,让观众仿佛在茶香弥漫中感受到了春天的美好。朗诵会上,还对征文获奖作者代表进行了颁奖,以此感谢他们用最美的诗作来赞美宁波的春天。

来自上海的著名朗诵艺术家蒋孝良在现场朗读了诗歌《有一个字——与



2018“春天送你一首诗”诗歌朗诵会现场。

记者 周建平 摄

生俱来 排山倒海”。已经82岁高龄的蒋孝良先生依然有着年轻人一样的激情和诗的情怀,他说:“文学艺术是我灵魂的依托,因为它给予我们爱和生命。”毕业于复旦大学物理系的他长期从事物理教学工作,同时也酷爱朗诵,他称自己是一个“业余的资深的虔诚的诵读者”。作为蒋氏后人,蒋孝良先生对故乡宁波有着深厚的感情,他用诗一样的语言告诉记者:“我爱宁波的每一座山,每一条河,每一棵树,每一棵草……我更爱宁波的父老乡亲。”

宁波市作协主席荣荣介绍说,“春天送你一首诗”是由《诗刊》杂志社发起的一项文学活动,宁波是一个分会场,从2002年开始,已经连续举办了17届,如今已成为我市一个重要的文化活动品牌。“每次我们都会确立一个主题,并举行诗歌征文。希望通过朗读的方式,让更多人感受到诗歌的魅力,感受到春天般的诗意。”

以“美丽象山”为主题的诗歌朗诵会今天下午将在松兰山举行。

本次“春天送你一首诗”活动由中国作协《诗刊》社、宁波市文联、宁波茶文化促进会、象山县文联联合主办。

2018年诺贝尔文学奖 取消颁发

原因是瑞典文学院涉性丑闻事件陷入信任危机 2019年同时颁发今明两年的诺贝尔文学奖

瑞典文学院4日宣布,今年将取消颁发2018年诺贝尔文学奖,并决定在2019年同时颁发今明两年的文学奖,届时可能会产生两位诺贝尔文学奖得主。

据瑞典通讯社报道,文学院代理常任秘书安德斯·奥尔松在声明中说,文学院“经过漫长而激烈的讨论”后做出这一决定。

奥尔松说,上述决定并非特例,文学院历史上曾5次推迟颁发诺贝尔文学奖。在当前的信任危机下,有必要在评选下一位诺贝尔文学奖得主前修复文学院的公信力。这是对已获奖和将要获奖的得主、诺贝尔基金会以及公众的尊重。

瑞典文学院近期因卷入性丑闻等事件陷入信任危机。瑞典文学院一名女院士的丈夫涉嫌性侵、性骚扰及泄露文学奖获奖者姓名。

■新闻链接

性侵指控波及诺奖

早在4月12日,瑞典文学院常任秘书、院长莎拉·达尼乌斯宣布辞职,缘由是对一名女院士的作家丈夫涉嫌性侵和性骚扰应对不力,可能影响这一诺贝尔文学奖评选机构的声誉。

达尼乌斯说:“依照学院的意愿,我应当辞去常任秘书一职。辞职决定立即生效。”她告诉媒体,事态“已严重波及诺贝尔文学奖,造成很大问题”。达尼乌斯现年56岁,2015年起出任常任秘书。瑞典文学院当天发表声明,院士卡塔琳娜·弗罗斯滕松决定辞职,以期让这一机构“渡过难关”。

弗罗斯滕松的丈夫让-克洛德·阿尔诺涉嫌性侵、性骚扰和泄露获奖者姓名。18名女性去年11月告诉瑞典《每日新闻报》,她们曾遭一名“文化俱乐部艺术指导”长期骚扰或侵犯,地点包括瑞典文学院名下公寓。瑞典媒体说,嫌疑人正是阿尔诺。

瑞典司法部门已着手调查此事。

瑞典文学院曾资助阿尔诺经营一家位于斯德哥尔摩的文化俱乐部。阿尔诺受到指控后,学院方面终止合作。

这一机构4月5日投票决定不撤销弗罗斯滕松的院士资格。6日,主张撤销的院士克拉斯·奥斯特格伦、谢尔·埃斯普马克、彼得·恩隆德分别发表辞职声明,以示抗议。

瑞典文学院每年评定和颁发诺贝尔文学奖。诺贝尔基金会委员会4月11日曾谴责瑞典文学院“已严重失信,构成败坏诺贝尔奖声誉的风险”,要求学院采取具体措施重建信任。

瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫说,辞职给文学院造成“严重伤害”,所有成员都要尽责,努力化解分歧。

据新华社

宁波新华书店报业集团店昨开业

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 胡燕)继把书店开到天一商圈、江北音乐港、浙江工商职业技术学院等地后,昨天下午,宁波新华书店集团的又一家分店——报业集团店正式开业。这家环境优美的书店位于宁东路901号宁波日报报业集团一楼,面向社会开放,给附近东部新城的居民增添了一处阅读、休闲的文化场所。

昨天恰逢五四青年节,开业仪式上举办了“图书造型比赛”、“365朗读计划——青春有梦,红色添彩”五四青年节专场、“绘出青春色彩,感知生活至美”绘画体验等读者互动活动,同时举行了宁波日报报业集团青年读书角挂牌仪式。

新华书店报业集团店的整体风格温馨又现代。明亮的落地窗、柔和的灯光、富有设计感的走廊书柜、错落有致的台阶……使得书店在有限的空间里富有层次感,且利用书架对空间的围合而给予读者半私密的阅读空间。

据介绍,开业初期,书店精选了7500种、20000余册图书,以文史类、中外原创文学作品、社科文献为主。除了图书,店里还经营文创产品、书画作品、咖啡茶饮等,努力给读者打造一个舒适的精神文化空间。

甬企签下小说《龙须山》影视改编版权

本报讯(记者 庞锦燕)描写百年间中国南方诸多城乡生活变迁和几代人坎坷经历的小说《龙须山》,因其历史概括的深刻和广阔而备受瞩目。昨日,宁波星熠影视文化有限公司签约买下这部小说的影视改编版权,公司负责人田渊文表示,将尽快把作品的影视改编提上日程。

220万字、四卷本的长篇小说《龙须山》勾勒了一幅现实主义长卷。它描写了从1911年到2010年百年时间里,江西西部龙须山区农民须厚及与须、龙、李、肖四个家族有关的亲友龙明惠、龙亢然、李之盛、肖为民、龙芒种、李保苏、须知仁等人的爱恨情仇。小说以大开大合之笔展示了时代的波澜壮阔,也以温婉笔法描写了个人的曲折命运,丰富的内涵给影视改编带来了可能。在昨天的改编研讨会上,小说作者肖君和透露,《龙须山》的电影剧本目前已经完稿,属于传统抗日戏,定名为《浴血龙须山》,电视剧剧本改编还需研讨,未来,《龙须山》将被改编为长达70集的电视连续剧。

“对于《龙须山》这样的鸿篇巨制,要把它搬上银幕或荧屏,均是一项巨大的工程,我们希望经过多方论证并得到各方的支持合作,争取早日把这部文学作品制作成影视精品。”宁波星熠影视文化有限公司总经理田渊文说。

福彩开奖信息

七乐彩 第2018051期:
02 10 11 12 14 17 23 + 22
15选5 第2018117期:
01 02 06 07 09
3D 第2018117期:0 4 3

体彩开奖信息

6 + 1 第18050期:
6 4 0 6 0 7 6
20选5 第18117期:
05 11 13 16 18
排列5 第18117期:8 3 6 8 1
(均以公证开奖结果为准)